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Comité de vigilance contre l’extrême droite

et pour le respect de l’Etat de droit                                                              
justiceetlibertes2@gmail.com                                                                                     dailleursici67@gmail.com
http://collectifjusticeetlibertes.blogspot.com                                                       http://dailleursnoussommesdici.org/                                                                                                                       

Le Front National et Marine Le Pen au service de la casse sociale. 

Danger pour les libertés !
Désindustrialisation, délocalisations, flambées des prix, dégradation des services publics, mais les profits versés
aux actionnaires s’envolent ! Les défis concernant l’environnement ne sont pas pris en compte. 
Nous sommes victimes de la politique néolibérale qui profite aux plus riches.  
Pour capter une partie de l’électorat appauvri, déclassé et en colère, le FN, tient un discours social. C’est une imposture. Le 22 octobre 2010, en pleine lutte contre la casse des retraites, Marine Le Pen déclarait : «Voilà deux semaines que la France s’installe dans le chaos, entre grèves, manifestations et blocus… La tolérance zéro doit s’appliquer à tous les émeutiers». Elle projette de supprimer syndicats et acquis sociaux. Quelles sont les références de l’extrême-droite ? 
En France la collaboration avec le nazisme, la tentative de coup d’Etat de l’OAS... Et ailleurs la dictature de Pinochet ou des colonels grecs … 
Marine Le Pen utilise comme son père la peur, prône une France xénophobe refermée sur elle-même et désigne de faux responsables aux problèmes : les étrangers, les musulmans… 
Prétendre, comme l’a claironné son père durant des dizaines d’années, que nous sommes face à une invasion massive d’immigrés est une des contre vérités du FN : il n’y a en France qu’un immigré de plus par an pour 650 habitants. Marine Le Pen parle du « coût de l’immigration », mais, la différence entre ce que les immigrés versent à l’Etat et ce qu’ils en reçoivent représente un gain pour l’Etat de 12,4 milliards d’euros. Il y a en France 2,9 millions d’étrangers; par ailleurs vivent et travaillent à l’étranger 2,5 millions de Français. 
Le FN met en avant la «priorité nationale» qui comme «la préférence nationale» établirait un apartheid. Le national-socialisme avant 1933 avait mis en avant le social en faveur des Allemands pour se muer rapidement en  dictature sanguinaire.
Le FN est aussi contre le remboursement de l’IVG, il veut mettre le Planning Familial au pas, il est pour le renvoi de la femme au foyer. 
Il est pour la restriction des libertés notamment des jeunes, pour une sélection accrue des étudiants, pour une éducation rétrograde. 
Il pratique l’intolérance au niveau culturel et de la presse, bien visible déjà où le FN a dirigé une mairie. 
Son entourage est révélateur avec le GUD (violent groupuscule d’extrême-droite dont l’ancien leader Frédéric Chatillon est à présent directeur de campagne de Marine Le Pen), avec les intégristes catholiques. 
Il soutient des dictatures, veut réintroduire la peine de mort.

La perspective  d’une alliance à droite  entre un FN « relooké » par Marine Le Pen et l’UMP est en chantier.
Le «projet pour la France» de Marine Le Pen, n’est pas la solution pour sortir de la crise. 
Ce projet prépare le terrain à la poursuite et à l’aggravation des méfaits de cinq ans de sarkozysme. 

Le 12 février à 15h Marine Le Pen tient un meeting au PMC à Strasbourg.
Pour dire non aux idées d’extrême-droite, 

pour les libertés, la justice, l’égalité et la fraternité, 
manifestons ensemble le dimanche 12 février ! Départ  place Kléber à 14h30.   
Initiative soutenue par  :
Amis du peuple kurde, ATMF 67, ATTAC-Str., Calima,  UD - CGT du Bas-Rhin,  Cercle Communiste d'Alsace (membre du Rassemblement des Cercles Communistes),  Cercle Menachem Taffel, Collectif Judéo Arabe et Citoyen pour la Paix, FSU 67, Jeunes Communistes 67, Jeunes Ecologistes Alsace, MRAP-Str., Mouvement de la Paix 67, NPA 67, PCF 67, PCOF 67, Parti de Gauche 67, Planning Familial 67, Ras l'front, Sud - Etudiants, Union Juive Française pour la Paix 67,  UNSA - Education

